Заседание Комиссии ГУ - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Архангельске Архангельской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 

от 12.09.2019 года    

12.09.2019 года состоялось заседание Комиссии ГУ - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Архангельске Архангельской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия Управления ПФР).


Повестка дня заседания Комиссии Управления ПФР включала: представление Прокуратуры города Архангельска от 26.08.2019 № 1-2008в-19. 

Вопросы рассматриваются в соответствии с подпунктом «а» пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Постановлением Правления ПФР от 11.06.2013 №137п (в действующей редакции), представление Прокуратуры города Архангельска от 26.08.2019 № 1-2008в-19 


Рассматривались следующие вопросы: нарушение требований законодательства о противодействии коррупции, в части неполноты представленных сведений в справках о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год, выявленных в ходе проверки Прокуратуры города Архангельска.

По итогам голосования Комиссия Управления ПФР приняла решение: 
1. Установить, что сведения о доходах, предоставленные 1 работником являются недостоверными.

2. Установить, что сведения о доходах, предоставленные работниками являются неполными: по 5 работникам.

3. Установить, что сведения о доходах, предоставленные работниками являются полными: по 4 работникам.

4. В отношении 3 работников заседание комиссии перенесено на поздний срок. 
